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Η Geocycle Ελλάς, μέλος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, δίνει λύση στη διαχείριση 

φυτικών αποβλήτων 

 

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, με σταθερή προσήλωση στην εξοικονόμηση πολύτιμων φυσικών πόρων και 

τη δραστική βελτίωση του περιβαλλοντικού του αποτυπώματος, εφαρμόζει στην πράξη και 

προωθεί διαρκώς τις αρχές της Κυκλικής Οικονομίας στο παραγωγικό του μοντέλο. Σε συνέχεια 

της ολοκλήρωσης του πρωτοποριακού έργου για την ενεργειακή αξιοποίηση βιομάζας στην 

παραγωγή τσιμέντου στα Εργοστάσια του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ σε Βόλο και Μηλάκι Ευβοίας, η 

Geocycle Ελλάς, εταιρία του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, επενδύει στην αειφόρο διαχείριση 

ανάμικτων φυτικών αποβλήτων. Πρόκειται για κλαδέματα και φυτικά υπολείμματα όπως αυτά 

που συλλέγονται κατά την αποκομιδή και τον καθαρισμό δημόσιων και ιδιωτικών χώρων (πάρκα, 

πλατείες, δρόμοι κλπ.). 

 

Ειδικότερα για την τοπική αυτοδιοίκηση, η πρωτοβουλία της Geocycle Ελλάς απαντά σε μία 

σημαντική ανάγκη στον τομέα της διαχείρισης των δημοτικών αποβλήτων. Εξαιτίας των 

περιορισμένων υποδομών και πόρων από τους Δήμους για τη διαχείριση των συγκεκριμένων 

απορριμμάτων, η συντριπτική πλειοψηφία των πράσινων αποβλήτων και ιδιαιτέρως των 

κλαδεμάτων αναμιγνύεται με ογκώδη απόβλητα και τελικά καταλήγει στην υγειονομική ταφή, 

επιβαρύνοντας σημαντικά το περιβάλλον. 

 

Η Geocycle Ελλάς, πάροχος υπηρεσιών διαχείρισης αποβλήτων, με τη χρήση του κατάλληλου 

εξοπλισμού προσφέρει εναλλακτική, βιώσιμη και ορθή λύση, σύμφωνη με τις αρχές της 

κυκλικής οικονομίας, για την ορθολογική διαχείριση των αποβλήτων και τον περιορισμό του 

όγκου που οδηγείται σε ταφή. Ταυτόχρονα, συμβάλει ουσιαστικά στην πρόληψη των πυρκαγιών 

και άλλων φυσικών καταστροφών, απομακρύνοντας επικίνδυνη καύσιμη ύλη από άλση και 

κατοικημένες περιοχές. Τον τελευταίο χρόνο έχει επεξεργαστεί και εκτρέψει από την ταφή 

περισσότερους από 40.000 τόνους ανάμικτων φυτικών αποβλήτων. 

 

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, μέσω της Geocycle Ελλάς, δημιουργεί συνέργειες με την τοπική 

αυτοδιοίκηση, με στόχο την ασφαλή διαχείριση των αποβλήτων μέσω της ενεργειακής τους 

αξιοποίησης στα εργοστάσια παραγωγής τσιμέντου του Ομίλου. Η διαδικασία αυτή αποφέρει 

πολλαπλά οφέλη για την προστασία του περιβάλλοντος χάρη στην εκτροπή των αποβλήτων από 

την υγειονομική ταφή, καθώς και για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών.  
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Σχετικά με τη Geocycle 

Η Geocycle είναι ο κορυφαίος πάροχος υπηρεσιών διαχείρισης αποβλήτων. Αξιοποιεί την προηγμένη 

τεχνολογία της «συν-επεξεργασίας» και τις υποδομές της  τσιμεντοβιομηχανίας για τη βιώσιμη επίλυση των 

σύγχρονων προκλήσεων σχετικά με τη διαχείριση των αποβλήτων. Η πρακτική αυτή επιτρέπει την 

ανακύκλωση υλικών και την  ανάκτηση ενέργειας από απόβλητα που διαφορετικά θα κατέληγαν στην ταφή. 

Η Geocycle διαχειρίζεται πάνω από 10 εκατ. τόνους απορριμμάτων ετησίως, συνεισφέροντας με αυτό τον 

τρόπο στην προώθηση της κυκλικής οικονομίας και τη μετάβαση σε ένα πλανήτη χωρίς απορρίμματα. 

 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου στην Ελλάδα, 

έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 36 παραγωγικών και εμπορικών 

εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν 

κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη 

χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και 

βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των 

σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group στο YouTube 
@Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
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